
PROCESO DE SELECCIÓN LIBRE PARA 
CUBRIR PLAZAS EN RÉGIMEN DE 
CONTRATO LABORAL EN LA 
MODALIDAD DE FIJO.  
TRES plazas fijas de TÉCNICO DE 
MANTENIMIENTO Y APLICACIONES 
INDUSTRIALES (Nivel 12) EN EL 
DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO 

 
 

El tribunal acuerda anular las preguntas 79 y 83 porque no figuran en el temario. 
 
Realizada y corregida la prueba teórica-práctica eliminatoria se ha obtenido los siguientes 
resultados: 
 

Registro  Apellidos, Nombre 
TEORICO‐
PRACTICO 

ELIMINATORIO 

7900010168976  ARGÜELLES CASAS, DANIEL ALEJANDRO  4,813 

7900019714754  BRAVO FERNANDEZ, JOSE MANUEL  1,446 

7900010313632  CAMPO MENENDEZ, JORGE MANUEL  4,614 

7900010372170  CRISTOBAL PRIETO, DANIEL  5,488 

7900010358362  DE VEGA MARTINEZ, OSCAR  2,036 

7900010328481  ESCUDERO CASTILLO, SERGIO  5,536 

7900019759012  FERNANDEZ MARCOTE MUGNEROT, IVAN  4,476 

7900019874056  GARCIA ESCARTIN, DAVID  5,590 

7900019801913  GARCIA ESTEBAN, ANTONIO  7,711 

7900019679991  GARROTE FRANCO, JOSÉ MIGUEL  1,536 

7900019724563  GONZALEZ MARTIN, JAVIER  3,271 

7900010265542  LAJUSTICIA AISA, ANGEL  5,910 

7900010355833  MUÑOZ AJENJO, DAVID  3,711 

7900019701192  MUÑOZ BERNARDO, RAUL  5,548 

 
Se establece plazo de solicitud de revisión de examen los días 20, 21, 24, 25 y 26 de octubre 
de 2022 y plazo de presentación de impugnaciones del 20 de octubre al 4 de noviembre de 
2022. 
 
Los escritos deberán presentarse a través del Registro electrónico común de la 
Administración General del Estado con DNI electrónico o Certificado Digital: 
https://rec.redsara.es/registro/action/are/acceso.do 
 
Se publican asimismo las preguntas del examen teórico y la plantilla correctora. 

 
 

                                                                                    Madrid, 19 de octubre de 2022 
   LA SECRETARIA DEL TRIBUNAL 

AAVVIISSOO  



 
Prueba Teórico-práctica 

Fecha: 17 de octubre de 2022 
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OE 07/22 TÉCNICO DE MANTENIMIENTO Y APLICACIONES INDUSTRIALES 

PRUEBA TEÓRICO‐PRÁCTICA ELIMINATORIA  
 

1. Si tenemos la dirección IP 115.115.22.10 perteneciente a una red tipo B, ¿cuál sería la dirección de 
broadcast? 

a) 115.115.22.0 
b) 115.115.22.255 
c) 115.115.255.255 

 

2. ¿Cuál de los siguientes no es un estado de funcionamiento (modo de operación) en un autómata bajo 
tensión? 

a) RUN 
b) PRG 
c) ERROR 

 

3. Al dispositivo capaz de convertir el valor de una magnitud física en una señal eléctrica codificada, ya 
sea en forma analógica o digital se le llama: 

a) transductor 
b) capacitador 
c) digitalizador 

 

4. En un autómata podemos definir tiempo ciclo como:  

a) Tiempo total que el autómata emplea para realizar un ciclo de operación 
b) Tiempo necesario para procesar una instrucción 
c) Tiempo mínimo necesario para que una entrada o salida cambie de estado 

 

5. ¿Cuál de los siguientes sensores pertenece al grupo de transductores de fuerza y par? 

a) acelerómetro de inercia 
b) termopar 
c) célula de carga 

 

6. Según el modelo OSI, el direccionamiento de los equipos se realiza en la capa: 

a) Capa física (1)  
b) Capa de enlace (2) 
c) Capa de aplicación (7) 

 

7. La tarea de interface entre el nivel de control (PLC) y los de gestión a un nivel superior se denomina: 

a) Scada 
b) OPC  
c) HMI 

 

8. Un servidor OPC devuelve tres valores asociados a cada dato solicitado que son: Valor, fecha y... 

a) Calidad 
b) Dispositivo leído  
c) Historial 
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9. El tiempo que tarda una señal en transmitirse desde el origen hasta el programa de control más la 
ejecución de la acción necesaria se conoce como 

a) Tiempo real  
b) Tiempo de respuesta 
c) Velocidad de proceso 

 

10. Un sistema de control con regulación en lazo cerrado también se denomina: 

a) Retroalimentado 
b) Actuador cerrado  
c) RTU 

 

11. Las siglas HTML se refieren a: 

a) Home Tool Markup Language 
b) Hyper Text Markup Language 
c) Hyper Tool Media Language 

 
 

12. De los siguientes cuál es el elemento correcto para incluir un salto de línea en HTML: 

a) <break> 
b) <br> 
c) <crlf> 

 

13. Cual las siguientes expresiones establece el color de fondo de una página en azul: 
a) <body style="background‐color:blue;"> 
b) <background>blue</background> 
c) <body bg‐color = “blue”> 

 

14. ¿Qué tres elementos HTML de los siguientes se utilizan para crear una tabla? 

a) <table>, <head> y <foot> 
b) <head>, <body> y <tr> 
c) <table>, <tr> y <td> 

 

15. ¿Qué elemento se utiliza en HTML para listas ordenadas? 

a) <list> 
b) <slist> 
c) <ol> 

 

16. Cuál de las siguientes expresiones HTML crearía un checkbox en una página web: 

a) <checkbox> 
b) <input type="checkbox"> 
c) <input ="checktype"> 

 

17. ¿Cuál elemento de los siguientes se utiliza para crear una lista drop‐down en HTML? 

a) <input type="list"> 
b) <select> 
c) <input type="dropdownlist"> 
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18. ¿Qué elemento HTML define el título del documento? 

a) <title> 
b) <head> 
c) <meta> 

 

19. ¿Qué atributo HTML especifica un texto alternativo para una imagen que no puede mostrarse? 

a) href 
b) alt  
c) src 

 

20. ¿Cuál de los siguientes atributos de eventos no es un evento de ratón en una página HTML? 

a) onclic 
b) onscroll 
c) onmouseover 

 

21. ¿Cuál de los siguientes elementos no puede estar dentro de un elemento <head> en HTML? 

a) <title> 
b) <form> 
c) <meta> 

 

22. Las siglas SQL se refieren a: 
a) Single Question Language 
b) Simple Quick Language 
c) Structured Query Language   

 

23. ¿Qué sentencia SQL se utiliza para extraer registros de una tabla en una base de datos? 
a) EXTRACT 
b) SELECT 
c) GET 

 

24. ¿Qué sentencia SQL se utiliza para actualizar registros de una tabla en una base de datos? 
a) MODIFY 
b) SAVE AS 
c) UPDATE  

 

25. ¿Qué sentencia SQL se utiliza para borrar registros de una tabla en una base de datos? 
a) ERASE 
b) REMOVE 
c) DELETE   

 
26. ¿Qué sentencia SQL se utiliza para insertar nuevos registros en una tabla de una base de datos? 

a) INSERT INTO 
b) ADD RECORD 
c) INSERT NEW 

 

27. ¿Cómo se seleccionan los datos de una columna llamada “FirstName” en una tabla llamada “Persons” 
en SQL? 

a) SELECT FirstName FROM Persons 
b) GET Persons.FirstName 
c) EXTRACT FirstName FROM Persons 
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28. ¿Cómo se seleccionan todas las columnas de una tabla llamada “Persons” en SQL? 

a) GET Persons  
b) EXTRACT [all] FROM Persons 
c) SELECT * FROM Persons   

 

29. En SQL, ¿cómo se  seleccionan  todos  los  registros de una  tabla  llamada “Persons” cuyo valor de  la 
columna “FirstName” es “Peter”?  

a) SELECT * FROM Persons WHERE FirstName = 'Peter' 
b) GET Persons WHERE FirstName IS 'Peter' 
c) EXTRACT [all] FROM Persons WHERE FirstName = 'Peter' 

 

30. En SQL, ¿cómo se  seleccionan  todos  los  registros de una  tabla  llamada “Persons” cuyo valor de  la 
columna “FirstName” comience con “a”?  

a) EXTRACT [all] FROM Persons WHERE FirstName = 'a' 
b) GET Persons WHERE FirstName BEGIN WITH 'a' 
c) SELECT * FROM Persons WHERE FirstName LIKE 'a%'   

 

31. ¿Qué sentencia SQL se utiliza para devolver únicamente valores diferentes? 

a) SELECT DISTINCT 
b) GET DIFFERENT 
c) EXTRACT UNIQUE 

 

32. ¿Qué estructura SQL se utiliza para ordenar el conjunto de valores del result‐set? 
a) CLASSIFY 
b) ORDER BY 
c) SORT BY 

 

33. En  SQL,  ¿cómo  se  inserta  un  registro  con  el  valor  “Olsen”  en  el  campo  “LastName”  de  la  tabla 
“Persons”? 

a) INSERT INTO Persons (LastName) VALUES ('Olsen') 
b) ADD RECORD LastName = 'Olsen' IN Persons 
c) INSERT NEW ‘Olsen’ IN 'LastName' INTO Persons 

 

34. En SQL, ¿cómo se sustituye el valor “Hansen” por el valor “Nilsen” en la columna “LastName” de la 
tabla llamada “Persons”? 

a) MODIFY Persons WITH LastName='Nilsen' FOR LastName='Hansen' 
b) UPDATE Persons SET LastName='Nilsen' WHERE LastName='Hansen' 
c) SAVE AS Persons WITH LastName='Nilsen' IF LastName='Hansen’ 

 

35. En SQL, ¿cómo se obtiene el número total de registros de la tabla “Persons”? 

a) SELECT COUNT(*) FROM Persons 
b) EXTRACT ROW_COUNT FROM Persons 
c) GET RECORD_COUNT FROM Persons 

 

36. ¿Qué operador SQL se utiliza en la cláusula WHERE para buscar un patrón específico en una columna? 

a) LIKE 
b) SEARCH 
c) EQUAL 
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37. ¿Qué comando se utiliza en MySQL para invocar un procedimiento almacenado? 

a) EXEC 
b) DO 
c) CALL 

 

38. ¿Qué salida produce la sentencia MySQL “SELECT IFNULL(NULL,10);”? 

a) 10 
b) NULL 
c) Error 

 

39. ¿Qué salida produce la sentencia MySQL “SELECT NULLIF(1,1);”? 

a) NULL 
b) 1 
c) Error 

40. ¿Qué salida produce la sentencia MySQL “SELECT ISNULL(1/0);”? 

a) 0 
b) 1 
c) NULL 

 

41. ¿Qué salida produce la sentencia MySQL “SELECT LEAST(‘B’, ‘A’, ‘C’);”? 

a) ‘A’ 
b) ‘B’ 
c) ‘C’ 

 

42. ¿Qué salida produce la sentencia MySQL “SELECT (3,4) IN ((1,2), (3,4));”? 

a) 3,4  
b) Error 
c) 1 

 

43. ¿Qué salida produce la sentencia MySQL “SELECT 1 IS TRUE;”? 

a) 1 
b) 0 
c) TRUE 

 

44. ¿Qué salida produce la sentencia MySQL “SELECT CONCAT(1, 2, 3);”? 

a) 123 
b) 321 
c) NULL 

45. ¿Qué salida produce la sentencia MySQL “SELECT NULL IS UNKNOWN;”? 

a) 0 
b) 1 
c) NULL 

 

46. ¿Qué salida produce la sentencia MySQL “SELECT CEILING(1.23);”? 

a) 0.23 
b) 1 
c) 2 
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47. ¿Cuál de las siguientes no es una librería en Delphi? 
a) The Delphi Main Library (DML) 
b) The FireMonkey Library (FMX) 
c) The Visual Components Library (VCL) 

 

48. ¿Cuál de las siguientes clases no pertenece a la unit System.JSON de Delphi? 

a) TJSONElement 
b) TJSONArray 
c) TJSONObject 

 

49. ¿Qué valor representa la constante Delphi System.Math.Infinity? 

a) Infinito positivo 
b) Infinito negativo 
c) No existe tal constante 

 

50. En Delphi, ¿Qué devuelve la instrucción Abs(‐2)? 
a) 0 
b) 2 
c) ‐2 

 

51. ¿Cuál de las siguientes no es una palabra reservada del lenguaje Delphi? 
a) case 
b) file 
c) main 

 

52. ¿Cuál de los siguientes no es un comentario en el leguaje Delphi? 

a) (* Comment *) 
b) // Comment. 
c) /* Comment */ 

 

53. ¿Qué asignación aritmética de las siguientes es correcta en Delphi? 

a) x mod y  = int(x div y) 
b) x mod y = x ‐ (x div y) * y 
c) x mod y = round(x) / y 

 

54. En  Delphi,  siendo  X  una  variable  de  tipo  Integer,  ¿qué  valor  se  almacena  en  la  variable  X  con  la 
asignación X := Integer('A')? 

a) 30 
b) 65 
c) Error 

 

55. ¿Cuál de los siguientes no es un tipo de datos simple en Delphi? 

a) integer 
b) subrange 
c) numerical 

 

56. ¿Cuál de los siguientes no es un tipo de dato de cadena en Delphi? 
a) ShortString 
b) WideString 
c) LongString 
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57. En Delphi, ¿cuál es la expresión correcta para que TSomeControl herede de TControl? 

a) TSomeControl inherits from TControl 
b) type TSomeControl = class(TControl); 
c) TSomeControl = extends(TControl) 

 

58. ¿Cuál de las siguientes palabras reservadas no representa al atributo de visibilidad de una clase en 
Delphi? 

a) public 
b) published 
c) hidden 

 

59. ¿Cuál de  las siguientes  instrucciones Delphi hace que el puntero “P” apunte a una variable de tipo 
“Integer”? 

a) P: ^Integer 
b) P = point of Integer 
c) P := @integer 

 

60. ¿Qué unit de las siguientes no pertenece a la VCL de Delphi? 
a) Buttons 
b) Controls 
c) Classes 

 

61. ¿Cuál de los siguientes no es un tipo de fichero de Delphi? 
a) Delphi Compiled Unit File (*.dcu) 
b) Delphi Information File (*.dif) 
c) Delphi Package Source File (*.dpk) 

 

62. En Delphi ¿qué nos devuelve la expresión @X? 

a) La parte decimal de la variable X 
b) El valor de la variable X 
c) La dirección de memoria de la variable X 

 

63. En  la  plataforma  FMX  de  Delphi  ¿de  qué  tipo  es  el  contenido  de  un  mensaje 
TApplicationEventMessage? 

a) TMessageResultNotification 
b) FMX.String 
c) TApplicationEventData 

 

64. ¿Para qué sirve el método Join() de JavaScript? 

a) Une dos párrafos de un documento HTML 
b) Une todos los elementos de un array en una cadena añadiendo el separador especificado 
c) Asocia un evento concreto a un elemento determinado de un documento HTML 

 

65. ¿Cuál  de  las  siguientes  es  la  sintaxis  JavaScript  correcta  para  cambiar  el  contenido  del  siguiente 
elemento:   <p id="demo">This is a demonstration.</p> ? 

a) document.getElementByName("p").innerHTML = "Hello World!";  
b) document.getElement("p").innerHTML = "Hello World!"; 
c) document.getElementById("demo").innerHTML = "Hello World!"; 
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66. ¿Entre que etiquetas se inserta el código JavaScript en HTML? 

a) <code> </code> 
b) <script> </script> 
c) <javascript> </javascript> 

 

67. ¿Cómo se muestra un alert box en JavaScript con el texto “Hello World”? 

a) alertBox("Hello World"); 
b) alert("Hello World"); 
c) msgBox("Hello World"); 

 

68. ¿Cuál de las siguientes sintaxis es la adecuada para crear una función en JavaScript? 
a) function : myFunction() 
b) function = myFunction() 
c) function myFunction()  

 

69. ¿Cuál de las siguientes sentencias llamaría a la función “myFunction” al ejecutarse en JavaScript? 

a) call function myFunction() 
b) myFunction() 
c) @myFunction() 

 

70. ¿Cómo se escribe una sentencia IF en JavaScript? 

a) if i == 5 then 
b) if i = 5 then 
c) if (i == 5)  

 

71. ¿Cuál de las siguientes sentencias seria correcta para ejecutar un bucle WHILE en JavaScript? 

a) while (i <= 10) 
b) while i = 1 to 10 
c) while (i <= 10; i++) 

 

72. ¿Cuál de las siguientes sentencias sería correcta para ejecutar un bucle FOR en JavaScript? 
a) for (i =1 to 5; i++) 
b) for i = 1 to 5 
c) for (i = 0; i <= 5; i++)   

 

73. ¿Cuál de las siguientes sentencias sería un comentario de una línea en JavaScript? 

a) 'This is a comment 
b) //This is a comment 
c) <!‐‐This is a comment‐‐> 

 

74. ¿Cuál de las siguientes sentencias sería un comentario de más de una línea en JavaScript? 

a) <!‐‐This comment has 
more than one line‐‐> 

b) /*This comment has 
more than one line*/     

c) //This comment has 
more than one line// 
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75. ¿Cuál de las siguientes sentencias redondea 7.25 al entero más cercano en JavaScript? 

a) rnd(7.25) 
b) Math.round(7.25) 
c) round(7.25) 

 

76. ¿Cuál de las siguientes sentencias devuelve el valor más alto de x e y en JavaScript? 

a) ceil(x, y) 
b) top(x, y) 
c) Math.max(x, y)  

 

77. Si  tenemos  la  variable  “secuencia”  cuyo  calor  es  "1234567890”,  que  nos  devolverá  la  función 
secuencia.slice(‐4) en JavaScript? 

a) 7890 
b) 1234 
c) 567890 

 

78. ¿Quién debe garantizar de manera específica la protección de los trabajadores? 

a) El empresario  
b) La ley Laboral  
c) El departamento de seguridad 

 

79. ¿Cuál es la distancia de aproximada de separación de los pies para levantar un peso correctamente? 

a) 20cm 
b) 30cm 
c) 50cm 

 

80. ¿Por encima de que valor es obligatoria el uso de protecciones auditivas? 

a) 80db 
b) 85db 
c) 90db 

 

81. ¿La simulación de enfermedad o accidente será considerada como falta? 

a) Muy grave  
b) Grave  
c) Leve 

 

82. ¿Cómo es la geometría de las señales de lucha contra incendios? 

a) Triangular 
b) Redondas  
c) Rectangulares o cuadradas  

 

83. ¿Cuál es el peso máximo recomendado para una carga en condiciones ideales de levantamiento? 

a) 25kg  
b) 20kg 
c) 30kg 
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84. ¿Cuál es el número máximo de horas extras en una jornada no laboral? 

a) 12 horas 
b) 8 horas 
c) 6 horas 

 

85. La Comisión de Seguimiento del plan de igualdad está compuesta por: 

a) Cuatro representantes de la parte empresarial y cinco representantes de la parte sindical 
b) Cinco representantes de la parte empresarial y 4 de la parte sindical 
c) Cinco representantes de la parte empresarial y cinco de la parte sindical 
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